
TRUCKER

Sida 1 (2)

T
R

K
V

PA
L

B
F

  2
01

20
41

1

Modellspecif ikt  innehåll:

M6*30     4st
M6 Båtbr icka    4st
Gummiexpander M6*30*13  4st
M8*35     2st
M8 Båtbr icka    2st
M8 Fjäderbr icka    2st
Mutterni t  M8    2st
Bussning,försänkt yd32*id12*h16  2st

Li te Bar Grundsats enl igt  skiss ovan (ej  l jus).

Monter ingsanvisning Li te Bar

Volkswagen Passat 2011+

Smörj  ALLTID de rost f r ia bul tarna med trögf lytande 

smörjmedel.  Gängorna skär garanterat  annars!

Demontera

regplåt .  Sedan regplåtsramen som si t ter  med 
plastni t .

Borra

13mm hål  genom ENBART stöt fångarplasten.

Bocka

Montageplåten något över knät för  at t  forma den 
ef ter f rontkonturen. Montera sedan gummiexpan-
dern genom att  hel t  enkel t  t rycka in dem.. .

>>Borra

i  sådant fa l l  ENBART genom plasten, två 35mm 
hål  med hålsåg. 

Skruva

dit  montageplåten med M6 och br ickor i  gummi-
expandern. Centrera och drag MÅTTLIGT för at t 
inte skada expandern.

>> Om ni  v i l l  sät ta fast  p låten yt ter l igare så kan 
ni  montera även i  krockbalk.  Märk då två hål  mit t 
i  y t tersta hålet  i  mi t t re hålraden (pi lar)<<

OBS! Detta montage krä-
ver toppstag. 
Läs hela anvisningen 
innan du bör jar !



TRUCKER

Smörj  ALLTID de rost f r ia bul tarna med trögf lytande 

smörjmedel.  Gängorna skär garanterat  annars!

>>Borra

>>korrekt  d iameter för  mutterni t  M8 förslagsvis 
>>med stegborr  I  CENTRUM. Montera mutterni t .

>> Montera

>>M8 samt br ickor och bussning. Montera gum-
miexpander emd M6. Centrera och drag åt .

Montera

LiteBar i  fästet  samt justera löst .

Montera

f järr l jus och justera s lut l igt .  Drag åt  L i teBar och 
montera sedan regplåt  med ram.

Toppstaga

efter behov.

Klart!

Sida 2 (2)


